

Arturo Simeón Magaña Informa: Cuota de 2.400.000 Sacos Propúsose en Reunión OIC

Una cuota de exportación de café del 5.24% o sea alrededor de 2.400.000 sacos de 60 kilos de café, propuso El Salvador en la XXXVIII reunión del Consejo de la Organización Internacional del Café, celebrada en Londres, Inglaterra, del 14 de junio al 2 de julio, informa don Arturo Simeón Magaña, Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, que asistió a esa reunión.

El último día de sesiones.

El averiguó que ésta ha sido una estrategia tradicional en esas reuniones para mantener entretenidas las delegaciones, mientras los verdaderos negociadores de las cuotas se encierran para hacer

toda clase de combinaciones con el objeto de satisfacer a la mayor parte de los miembros.

Añade que la distribución de cuotas fue lo más difícil de las negociaciones

—Favor pase a la página 31.

Dra. Herrera Rebollo Recomendable Relación Afectiva con los Hijos

La carencia de afecto materno a los niños institucionalizados (internos en centros infantiles), perturba su desarrollo, declara a EL DIARIO DE HOY la doctora Concepción de Herrera Rebollo.

frecuencia y que responda a sus balbuceos; no dispone de alguien que le muestre objetos o que le entregue material para ejercitar sus emergentes funciones psicomotoras. Esto, dijo, hace sufrir a los niños de una privación ambiental".

Al referirse a la importancia de la relación madre e hijo, manifestó que "las madres debemos tener una relación saludable y afectiva con nuestros hijos, especialmente en los primeros años de vida".

De los estímulos sensoriales, sociales y emocionales la madre es la principal proveedora y mediadora y si la separación materna se acompaña

Sigue diciendo la entrevistada que "un niño privado de su figura materna no sólo carece de estímulos afectivos y sociales, sino, además, no dispone de alguien que le hable con

—Favor pase a la página 20.



ALEMANIA ENVIA AYUDA A DAMNIFICADOS DEL SISMO

El señor Jürgen Engel, Encargado de Negocios de Alemania Federal en nuestro país, hará entrega de \$ 36,600 a la Cruz Roja Salvadoreña.

El donativo del gobierno alemán es específicamente "para ayudar en la atención de salud que se brinda a las personas damnificadas del terremoto del 19 de junio".

Don Ricardo J. López, Presidente de Cruz Roja y del Consejo Ejecutivo, recibirá la ayuda.

TARDE LEONÍSTICA

El Club de Leones de la colonia Quezaltepec, de Santa Tecla, invita a todos los Leones del país a que asistan a una tarde alegre que se desarrollará en la casa comunal de la colonia, el sábado 17, de las tres de la tarde en adelante.

Los Leones podrán disfrutar de tamales de elote con crema, frijolitos con plátano, yuca con chicharrón de Chalchuapa y otras comidas más.

También sus hijos podrán participar en concursos de balle y quiebra de piñatas.

MAGO MAIRO OFRECE CURSO DE MAGIA

El Mago Malro ofrecerá un curso sobre magia a nivel superior, en el cual los asistentes adquirirán conocimientos sobre ese arte.

Según informa, el curso se impartirá desde el 19 de julio, de 6 a 8 p.m. en la 1a. Calle Poniente No. 310, contiguo al Seminario San José de la Montaña.



NUEVA ASOCIACION. — Para prestar un mejor servicio al usuario y a los enfermos del Hospital Rosales, fue fundada la "Asociación de Taxistas". La nueva asociación tendrá su terminal en la 25ª Avenida, entre la Calle Arce y Primera Calle Poniente. Los taxistas agradecen la autorización de su terminal al Director de Tránsito y al Director de la Policía Municipal. Además fueron incorporados a FENAPES. Acompaña a los directivos, don Luis Méndez, Presidente de la Federación.

Piden Acción para Llevar Paz al Interior del País

Vecinos de distintos lugares del interior del país, especialmente de Chalatenango, San Vicente, Usulután y otros del oriente solicitan que la Fuerza Armada realice operaciones para llevar la paz a esos sitios.

Los últimos reportes recibidos son de Nueva Granada, en donde la semana pasada numeroso grupo de terroristas rodeó la pequeña población, y luego de hacer disparos por va-

rios minutos saquearon tiendas, casas y otros negocios, a la vez que se llevaban a algunos menores, seguramente para engrosar sus filas; otros saquearon oficinas públicas como Alcaldía, ANTEL, Correos y la Unidad de Salud, a la cual dejaron sin medicinas. Enseguida les prendieron fuego y destruyeron esos lugares.

Los subversivos prometieron a los habitantes que iban a regresar y que les

tuvieron viveres. Ante eso, se dijo, los vecinos piden que la Fuerza Armada realice un operativo en los alrededores de aquel lugar y a la vez que refuerce con más agentes los puestos de seguridad allí existentes.

Por otra parte, igual solicitud han presentado los vecinos de Las Vueltas, Ojos de Agua, El Carrizal, de Chalatenango, ya que de acuerdo con los datos, están rodeados por terroristas.

Miembros de la Defensa Civil de uno de esos lugares han pedido pronto auxilio ante el número elevado de subversivos. Una fuente militar dijo que hace poco el ejército realizó por esos lugares "acciones de pacificación, con óptimos resultados", pero el problema es que los terroristas se esconden o se hacen pasar como refugiados y cuando las unidades de la Fuerza Armada se van, vuelven a hostigar a la población.

el más absoluto desastre. Agrega la nota: "Queremos puntualizar que estamos dispuestos a ofrecer toda la colaboración siempre y cuando esa Asamblea responda con valentía al clamor popular en el sentido de que se investigue y se hagan públicos, los manejos económicos del INCAFE, que, según tenemos entendido, han sido en el mayor número, de tipo fraudulento y consiguientemente deseamos para prestar esa colaboración

—Favor pase a la página 11

Piden a la Asamblea que Investigue Caso INCAFE

La Asociación Cafetalera de El Salvador pide a la Asamblea Constituyente que se investigue y se hagan públicos todos los manejos económicos del Instituto Nacional del Café, (INCAFE).

En una petición al respecto, enviada a la Constituyente, la citada Asociación dice que "queremos dejar constancia ante esa Asamblea, de nuestra preocupación por el destino que en los últimos tiempos ha tenido la caficultura nacional que se encuentra en estos momentos en

Integral Atención para Niños de las Marginales

"Atención Integral del Niño de las Zonas Marginales", reza el "slogan" con el cual las instituciones públicas y privadas trabajarán en un proyecto de atención a los niños de 0 a 5 años y la familia de esas zonas en San Salvador.

La zona marginal, como su nombre lo indica, tiene una población que vive en difíciles condiciones de hacinamiento, insalubridad y situación social y acaso afectiva, alejada de los programas que recibe el resto de la población nacional y proclive a sufrir las consecuencias que esas condiciones provocan en sus habitantes, según informan.

Se dice en el proyecto

que la migración del campo a la ciudad, por elementos rurales incapacitados para vivir en la urbe, y faltos de elementos culturales que la vida urbana exige, es la que ocasiona el nacimiento de estas zonas marginales, que descomponen el orden urbanístico y social de la ciudad, viviendo dentro de la misma en iguales condiciones como vivían en el área rural.

Se indica que las zonas marginales y la población que en ellas habita se han multiplicado en una proporción que no es posible continuar ignorando y se hace necesario incorporarlos al quehacer del resto de la población.

—Favor pase a la página 22.



AYUDA A ZONAS MARGINALES. — Dar ayuda a la población infantil entre 0 y 5 años que reside en las zonas marginales de San Salvador, es uno de los objetivos del programa que entrará en ejecución este año y que está coordinando el Consejo Salvadoreño de Menores. En San Salvador el 45 por ciento de la población reside en las zonas marginales. Los jefes de Relaciones Públicas de las instituciones gubernamentales están trabajando activamente.